



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUIÇÃO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Câmpus Itaquaquecetuba

Errata N. 005/2022 ao EDITAL Nº 027/2022

Onde se lê:

6. DAS MATRÍCULAS:

6.2 A matrícula será realizada através do link informado no item 3.1.b;

Leia-se:

6. DAS MATRÍCULAS:

6.2 Os candidatos convocados deverão enviar os documentos através do formulário disponível através do link:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe7Ljik0hcKyFhYTNvKHCT5WIZYWhVFjdm6fwgKK-yK9x5e7A/viewform>

Ficam mantidas as demais informações do Edital.

Itaquaquecetuba, 29 de agosto de 2022.

Comissão Local de Processo Seletivo
(Assinado no original)

Douglas Wenzler da Silva
Diretor-Geral Substituto
(Assinado no original)